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JÁRVÁNYÜGYI INTÉZKEDÉSI TERV 

 2021. NOVEMBER 2. 
 

 

Az Intézkedési terv az EMMI A köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején 

alkalmazandó eljárásrendről c. korábban kiadott dokumentuma és Dr. Kásler Miklós miniszter 

2021. augusztus 25-én körlevele alapján készült, a helyi sajátosságok figyelembevételével. 

 

1. Az iskola látogatása  

 

1.1 Az iskola látogatása - diákok 

 

Az iskolát csak egészséges gyermekek látogathatják. Akinek hőemelkedése, 

felsőlégúti fertőzése, esetleg ízérzékelési zavara van, nem jöhet a közösségbe. A 

gyerekek egészségéről a házi gyermekorvos dönthet.  Betegség után a közösségbe 

visszatérni orvosi igazolással lehetséges.  Felelős: a szülő 

 

Az a szülő, aki koronavírus-gyanús tüneteket észlel gyermekén, az Nemzeti 

Népegészségügyi Központ aktuális eljárásrendje alapján köteles orvosi vizsgálatot 

végeztetni. Felelős: a szülő 

 

Ha bármelyik gyerek koronavírus tesztje pozitív lesz, azt írásban azonnal jelenteni kell 

az iskola igazgatójának. (E-mailen) Felelős: a szülő 

 

COVID-ból gyógyult gyermek csak a karantént feloldó határozattal térhet vissza a 

közösségbe. 

 

A hatósági karanténból akkor térhetnek vissza a tanulók az iskolába, amikor azt a 

karanténhatározat, ennek hiányában a háziorvos engedélyezi. Felelős: szülő, 

osztályfőnök, igazgató 

 

A fakultációkon a diákokat úgy kell leültetni, hogy az egyes osztályok tanulói ne 

dolgozzanak párban, ne üljenek közel egymáshoz. Felelősek: a szaktanárok 

 

A pár- és csoportmunkát lehetőleg állandó párokban, csoportokban kell végezni, 

kizárólag  azokból a tárgyakból, amelyekből ez a munkaforma elengedhetetlen. 

Felelősek: a szaktanárok 

 

 

1.2 Az iskola látogatása – dolgozók 

Az a dolgozó, akinek hőemelkedése, felsőlégúti fertőzése, esetleg ízérzékelési zavara 

van, nem veheti fel a munkát. A dolgozót a családorvos veheti betegállományba.  
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Az a dolgozó, aki tüneteket észlel saját magán, az NNK aktuális eljárásrendje alapján 

köteles orvosi vizsgálatot végeztetni. 

 

Az igazolt COVID-os betegséget az intézményvezetőnek azonnal jelenteni kell. 

Felelős: a dolgozó 

 

COVID-ból gyógyult dolgozó csak a karantént feloldó határozattal térhet vissza a 

munkahelyére. Felelős: igazgató, gazdasági vezető. 

 

A hatósági karanténból akkor térhetnek vissza a dolgozók az iskolába, amikor azt a 

karanténhatározat, ennek hiányában a háziorvos engedélyezi. 

 

 

1.3 Az iskola látogatása – egyéb személyek 

 

Az intézmény területére az iskola dolgozóin és diákjain kívül csak a COVID19 ellen 

legalább kétszer oltott személyek léphetnek be. Az oltottság tényét a portás ellenőrzi a 

védettségi igazolvány elkérésével. 

 

Minden belépő külső személynek maszkot kell viselnie az iskola épületében. 

 

2. Az iskola helyiségeiben tartózkodás 

 

Törekedni kell arra, hogy a diákok a saját osztálytársaik körében töltsék az iskolai 

időt.  

Minden diáknak maszkot kell viselnie az iskolában tartókodás ideje alatt. Kivételt 

képez az ebédlő, ebédelés közben, valamint a tanórák, ahol az asztaloknál, padoknál 

ülve le lehet venni a maszkot. Aki szeretné, egész nap viselheti a maszkot. A tanár 

kérésére óra alatt is fel kell venni a maszkot. 

A tantermekben állandó ülésrend szerint kell ülni. 

A tantermek szellőztetése kiemelten fontos! Ameddig az időjárás engedi, 

folyamatosan nyitva kell tartani az ablakokat.  

Felelősök a hetesek és a szaktanárok. 

 

Felelősök a folyosóügyeletesek, ebédlő ügyeletesek és a diákok. 

 

 

3. Az ebédeltés 

Minden osztály, tanulócsoport csak a neki kijelölt időpontban ebédelhet. Az 

ebédeltetés érdekében néhány tanóra kezdését és végét el fogjuk tolni. Felelős: Mezősi 

Tímea igh. 

 

A konyha személyzetének egészségügyi állapotát naponta ellenőrizzük.  

Felelős: Szirt-Nácsa Brigitta gazdasági vezető  
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Otthonról hozott ebédet tárolni és melegíteni csak igazolt orvosi probléma esetén, 

igazgatói engedéllyel lehet. Felelősök a konyhai dolgozók 

 

A konyha és az ebédlő takarításáért és fertőtlenítéséért a konyhai dolgozók felelnek.  

 

 

4. Takarítás 

A napi takarításnál a felületeket (esősorban a tanulópadokat és a tanári asztalt) le kell 

törölni.   

A mosdók és kilincsek fertőtlenítő takarítását ezen felül napi kétszer végeztetjük el. A 

fertőtlenítést naplózzuk. Felelős: Szirt-Nácsa Brigitta gv., takarítók 

 

A kísérleti eszközök tisztán tartásáért a szaktanárok felelnek. Felelősök a szaktanárok 

 

5. Személyi higiéné 

Az iskolába érkezés után mindenkinek kezet kell mosni. A mosdókban kihelyezett 

folyékony szappan tartalmazza a bekevert kézfertőtlenítőt. A kapunál, a tanári 

szobában és az ebédlő előtt elhelyezett szenzoros kézfertőtlenítők is használhatók. 

 Felelős: Szirt-Nácsa Brigitta gv, minden diák és dolgozó 

 

A kézmosást napjában többször ismételni kell.   

Felelős: minden diák és dolgozó 

 

6. Rendezvények 

 

Több osztálynak közös programot szervezni a járvány csitulásáig nem szabad. Kivétel 

ez alól a szabad téri kirándulás és a fakultációk, órarendi szakkörök. 

 

Az áhítatokon az osztályok között 1 sor helyet kell hagyni. A 12. évfolyam az emeleti 

karzaton foglal helyet. 

 

7. Kirándulások 

További rendelkezésig Külföldre nem utazhat diákcsoport, és nem fogadunk külföldi 

csoportokat. 

Belföldi kirándulásokat a járványügyi előírások figyelembevételével, az igazgató 

engedélyével lehet szervezni, kizárólag osztálykeretben.  Felelős: osztályfőnökök, 

Kézdy Edit ig. 

 

8. Az oktatás rendje 

Az iskolába járásról, ill. a digitális tantermen kívüli oktatásról az EMMI ill. az 

Operatív Törzs dönt. Amennyiben nem rendelnek el mást, az iskolában tanítunk.  
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Akik karanténban vannak, otthonukból kötelesek követni a haladást, megoldani a 

feladatokat, amiket a tanárok küldenek nekik. Rendszeresen ellenőrizniük kell a 

Classroomban a feladataikat. 

 

Amennyiben az osztály vagy az iskola számára elrendelik a távtanítást, a tanszereket 

mind haza kell vinni, az épületbe diák nem járhat be.  

 

A diákok távmunka elrendelésekor kötelesek követni a tanárok utasításait, elvégezni a 

kijelölt feladatokat. Ehhez a család eszközeit használják. Akinek nincs megfelelő 

technikai eszköze, korlátozott számban osztályfőnöke útján kérhet használt laptopot. 

Aki technikai vagy egészségi gondja miatt nem tudja tartani a kitűzött határidőket, 

erről értesítse a tanárát, és egyeztessen az új határidőről.  

 

 

9. Egyebek 

A fentieken túl minden dolgozó és diák köteles értelemszerűen mindent megtenni a 

cseppfertőzés elkerülésére.  

 

Hatályosság: Ez a szabályzat visszavonásig érvényes. A központi járványügyi 

intézkedések változásakor felülvizsgálandó.  

Felelős: Kézdy Edit ig 

 

Nyilvánosság: A szabályzatot az iskola honlapján közzétesszük. Tartalmát a diákok 

osztályfőnöki órán, a szülők a levelező listákon kapják meg.  

 

Budapest, 2021. november 2. 

 

       Gadóné Kézdy Edit 

       intézményvezető 

mailto:gimnazium@deakteri.hu
http://www.deakteri.hu/

